



VELIKI ZNANSTVENI SKUP U SPLITU

Matičnim stanicama protiv boli u zglobovima

Na prvom Mediteranskom kongresu o liječenju boli oštećenih zglobova i sportskih ozljeda, koji je počeo u petak u splitskom hotelu "La Meridien Lav", upozoreno je da u svijetu više od 700 milijuna ljudi boluje od osteoartritisa ili oštećenja zglobova.

"Više od 10 posto svjetske populacije boluje od osteoartritisa ili oštećenja zglobova i mnogi od tih ljudi završit će s protezom kuka ili koljena. Na kongresu ćemo pokazati kako to liječiti i koje su metode najbolje", rekao je predsjednik Organizacijskog odbora kon-

gresa Dragan Primorac. Na kongresu sudjeluje 150 stručnjaka iz 14 zemalja, koji će tijekom tri dana raspravljati o suvremenim metodama liječenja boli i oštećenja zglobova, a Primorac je najavio da će prvi put biti prikazani hrvatski rezultati u liječenju oštećenih zglobova do kojih je došla bolnica "Sveta Katarina". Također, stručnjaci iz Sjedinjenih Američkih Država, Kanade i još 12 drugih zemalja predstaviti će svoja iskustva, "cijela svjetska elita liječenja boli koštanih bolesti", kako je rekao Primorac. "Prvi put ćemo razgovarati o liječenju boli matičnim sta-

nicama, koje su pokazale da imaju golemu regenerativnu sposobnost i mogu obnoviti tkivo koje je gotovo uništeno, a to je posve nova paradigma moderne medicine", istaknuo je Primorac. Tvrdi da je Hrvatska među liderima u primjeni matičnih stanica jer je bolnica "Sveta Katarina" prva institucija u jugoistočnoj Europi koja je to primijenila. Po njegovim riječima, u novim metodama liječenja boli zglobova prakticira se koncept "snažne američke škole", koja ne dopušta puno teorije, nego želi stvaran rad i praksu. "U liječenju boli oštećenih

zglobova, uključujući i sportske ozljede, želimo odbaciti lijekove iz naših života i uvesti nove metode, gdje ćemo na osnovi analize genoma svakog od nas imati individualnu terapiju", kaže Primorac. "Na kongresu ćemo pokazati kako osoba s osteoartritisom može izbjeći protezu, što je ogromna ušteda za zdravstveni sustav, a da ne govorimo o tome koliko je to važno za svakog pacijenta", rekao je. Također će se govoriti o tome kako educirati što više liječnika kako bi se iskoristio vlastiti potencijal organizma u cijeljenju rana, dodao je Primorac. ●



Dr. Primorac s kolegama na skupu

PRIVATNI ALBUM